
 
УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 РІШЕННЯ 

 

смт Софіївка                        №                           28 грудня 2023 року 

 

Про затвердження висновку органу опіки та піклування  
Софіївської селищної ради про  доцільність призначення   

опікуна/піклувальника повнолітній Патрило Валентині Пантеліївні 
 

Відповідно до статті 34  Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», статей 55,56,63 Цивільного кодексу України, Правил опіки і 
піклування, затверджених Наказом Державного комітету України у справах 
молоді, Міністерства освіти України, Міністерства здоров’я України, 
Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 року № 
34/166/131 /88, на підставі заяви гр. Патрила Віктора Мар’яновича, виконавчий 
комітет селищної ради вирішив: 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Софіївської селищної 
ради про доцільність призначення  опікуна/піклувальника повнолітній Патрило 
Валентині Пантеліївні, 24.08.1939 р.н. (додається). 

2. Визнати можливим призначити Патрила Віктора Мар’яновича, 
22.03.1975 р.н., опікуном/піклувальником над Патрило Валентиною 
Пантеліївною, 24.08.1939 р.н., у разі визнання останньої судом  
недієздатною/обмежено дієздатною. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Маська А.О. 

 

 

Селищний голова                                                    Петро СЕГЕДІЙ 
 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради  
від __________ № ________ 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Софіївської селищної ради про доцільність 
призначення  опікуна/піклувальника повнолітній Патрило Валентині 

Пантеліївні, 24.08.1939 р.н. 
 

Розглянувши заяву Патрила Віктора Мар’яновича, 22.03.1975 р.н., який 
проживає  по вул. Татарця, 46, с. Вишневе, стосовно надання висновку про 
доцільність призначення опікуна/ піклувальника повнолітній Патрило 
Валентині Пантеліївні, 24.08.1939 р.н., та додані до заяви матеріали встановили: 

Патрило Bалентина Пантеліївна, 24.08.1939 р.н., зареєстрована і проживає 
по вул. Татарця, 46, с. Вишневе Криворізького району Дніпропетровської 
області разом із сином та його сім’єю. 

Патрило Валентина Пантеліївна інвалідності не має, але, відповідно до 
висновку про стан здоров’я, має органічне ураження головного мозку 
складного ґенезу (F 07.8), генералізований атеросклероз ДЕП ІІ ст.. Хвороба 

Альцгеймера. Причиною психічних розладів є травма головного мозку інсульт, 
який призвів до дисфункції головного мозку, розладу поведінки. 

Розлади поведінки  характеризуються зміною  звичної поведінки, яка була 
притаманна жінці раніше: зміною емоцій, функцій мислення, моторними 
порушеннями. Очевидні розлади мови: зменшився словниковий запас (Патрило 
В.П., часто не може підібрати правильні слова, не оцінює свої дії та не може їх 
описати), порушена координація рухів, що знижує здатність справлятися з 
більшістю повсякденних завдань. Є прояви дратівливості, спротиву догляду. З 
плином часу прояви хвороби ускладнюються. 

В силу свого захворювання гр. Патрило В.П. не може у повній мірі 
здійснювати самообслуговування, реалізувати свої права та виконувати 
громадянські обов’язки. Відповідно до медичного висновку – потребує 
постійного стороннього догляду. 

Догляд за гр. Патрило В.П. здійснює її син Патрило Віктор Мар’янович, 

22.03.1975 р.н.. та його  співмешканка – Клименчук Олена Миколаївна, 
15.12.1978 р.н.. Вони забезпечують Патрило В.П. необхідними речами, їжею, 
одягом, здійснюють догляд за нею. 

З метою захисту прав своєї матері заявник - Патрило Віктор Мар’янович, 

має намір звернутися до Софіївського районного суду Дніпропетровської 
області із заявою про визнання Патрило Валентину Пантеліївну, 1939 р.н., 
недієздатною/обмежено дієздатною. 



При визнанні Патрило В.П. недієздатною/обмежено дієздатною, над нею 
буде встановлена опіка та призначено опікуна/піклувальника. 

Оскільки опікун або піклувальник призначається переважно з осіб, які 
перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням 
особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки 
опікуна чи піклувальника, кандидатом в опікуни/піклувальники Патрило В.П. є 
її син – Патрило Віктор Мар’янович.  

Патрило В.М. вирішує побутові питання своєї матері, купує необхідні речі, 
одяг, забезпечує належні умови для життя: Патрило В.П. має окрему 
мебльовану кімнату з телевізором. В кімнаті прибрано, затишно. 

За місцем проживання заявник – Патрило В.М. характеризується з 
позитивної сторони: ввічливий, з сусідами має гарні стосунки.  Відповідно до 
висновку про стан здоров’я може виконувати обов’язки опікуна/піклувальника. 

Орган опіки та піклування Виконавчого комітету Софіївської селищної 
ради вважає за доцільне встановити опіку  Патрило Валентині Пантеліївні. 
24.08.1939 р.н., та, у випадку визнання її недієздатною/обмежено дієздатною, 
призначити опікуна/піклувальника в особі Патрила Віктора Мар’яновича, 

22.03.1975 р.н., який зареєстрований і проживає в с. Вишневе, вул. Татарця, 46, 

Криворізького (Софіївського) району Дніпропетровської області.  
  

 

Селищний голова                                                 Петро СЕГЕДІЙ 


